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CIIPABKA

1. H1 = A/O= CTOMMOCTS aKTHBOB Oaamnca (ctp.1600)/CymMa 00s3aTEIBCTB
3acTpoiirrka mo Y (ctp.1530) = 1407221/ 827027=1,70
H1>=1

2. H2 = An/ll = CTOUMOCTb aKTHBOB, HE CBA3aHHBIX CO crpoutenseTBoM (cTp 1240)
/Uucteie AxTuBbl 6ananca (4A).
Yucroie AktnBbi(UA) = MTorosas cymma 1o pasieity I (ctp.1300) + doxomasl
6y IyIIUX IeprooB (CTp. 1530) — 3a10KEeHHOCTD yIaCTHUKOB 110 BKIIa/laM B YK
(B cocrase ctp.1170)
WIH
YA =Axruss! (paszgens: [ 1 IT) ctp.1600 — (O6s3aTenscrBa (paspena IV 1 V)
cTp.1400 + crp.1500) + Jloxob! 6y LyLUX [IEePHOIOB (CTP. 1530) -
3a10/KEHHOCTh YIaCTHAKOB II0 BKJIAZaM B VK (B coctase ctp.1170)
YA = (1751 + 827027 ) -10 = 828768 unu
1407221 — (348940 +1056530)+827027 - 10= 828768
H2 =0/3828768 =0
H2 <=1
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